

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.11.2020 Meldungsnummer: HR02-1005027858

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Carmen Corinna Music GmbH, Kerns, neu Zug

Carmen Corinna Music GmbH

(Carmen Corinna Music Sàrl) (Carmen Corinna Music Sagl) (Carmen Corinna Music Ltd. liab.

Co)

Bahnhofstrasse 23

6300 Zug

Bisher

Chlewigenring 1

6064 Kerns

Carmen Corinna Music GmbH, bisher in Kerns, CHE-323.478.377, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (vom 16.10.2020, Publ. 1005001555). Statutenänderung: 22.10.2020. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Bahnhofstrasse 23, 6300 Zug. Vinkulierung neu: Die Bestimmung über die Abtretungsmodalitäten ist aufgehoben. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Girardet, Alain, von Crissier und Suchy, in Unterägeri, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Braun, Carmen Corinna, deutsche Staatsangehörige, in Rougemont, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Q-Technologies Group GmbH (CHE-315.369.438), in Zug, Gesellschafterin, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 16328 vom 17.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 202, Datum: 16.10.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug